Pozdravljeni,
Prejšnjo uro ste reševali naloge iz razstavljanja sil. Upam, da je šlo. Rešitve imate priložene spodaj, preverite, če ste prav rešili.
Če imate težave z razumevanjem razstavljanja sil si razlago lahko ogledate spodnje posnetke:
· Splošen primer 
· Primer na lestencu
· Rešitev naloge v dz. str. 156/87
Danes si bomo pogledali, kako razstavimo sile na klancu. 
Preberi si razlago v e- učbeniku: https://eucbeniki.sio.si/fizika8/217/index3.html, 
Poglej videoposnetek., na katerem je lepo prikazan postopek risanja.
Prepiši in preriši spodnji zapis in reši naloge v delovnem zvezku.
Razstavljanje sil na klancu
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Reši naloge v  delovnem zvezku na str. 157 /92, in 158/ 93, 94.


Rešitve nalog prejšnje ure:
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Sile na klancu

Silo teze razstavimo na dve sili:

- eno, ki je s klancem vzporedna (dinamicna komponenta sile teze - F,)
- druga pa je pravokotna na klanec (staticna komponenta teze - F;)

Primer: S kolikSno silo mora biti napeta vrvica, da bo zaboj z maso 10 kg na
klancu z naklonom 30 ° miroval? KolikSna je sila tal (podlage) na zaboj?

Postopek reSevanja:

Podatki:
a=30° 1
m=5kg 2.
E,=50N 3.
Fy = 2.5%10 = 25N -4
F,=4*10=40N
F,=25N ‘
F,=40N
5.
6.
7.

NariSemo klanec in zaboj.
Izberemo merilo: 1 cm __..__. 10 N
NariSemo tezo.

Skozi zacetno in konéno tocko
teZe nariSemo vzporednice in
pravokotnice na klanec (dobimo
paralelogram).

Oznacimo dinamicno in staticno
komponento teZe, ju izmerimo in
dolo¢imo njuno velikost.

Sila vrvice (F,) mora biti
nasprotno enaka dinamicni
komponenti teZze. (Zaboj miruje —
vsota vseh sil je nic.)

Sila tal je nasprotno enaka
stati¢ni komponenti teze.
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